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ATA  PLENARIA,  DE  17  DE  NOVEMBRO  DE  2022.
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Ata    da    nonag€sima    terceira    Sess§o    Ordinaria    da

Segunda      Sessao      Legi.slatlva      da      D6cima      Quinta

Legislatura  da  Camara  Municipal  de  Rlo  Branco,  estado

do Acre.

Aos dezessete dias do  mes de  novembro do ano de  2022,  as oito  horas e  dez  minutc)s,  no  Plenario da
Camara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob a  presidencia  do vereador N.  Lima,  secretariado  pelt) vereador

Ant6nio Morais, presentes ainda  os Vereadores: Adailton Cruz, Ai.naldo Barros, C€lio Gadelha, F5bio
Aradjo,  Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,  lsmael  Machado,  Michelle  Melo,  Raimundo  Castro,
Raimundo Nenem e Samir Bestene; foi declarada aberta a sessao. Justificada  a  ausencia  do vereador
Emerson  Jarude.   Constaram  do   EXPEDIENTE  D0   DIA:  OFl'CIO   N9.   987/2022/GABINETE  VEREADOR

EMERSON  JARUDE;  OFl'CIOS  N9s.1.286,1.290  E   1.291/2022/GABPRE-ASSEJUR  e  OFl'CIOS  N9s.  955  A

970/2022/SECRETARIA   MUNICIPAL   DE   MEIO   AMBIENTE-SEMEIA.   A   Ata   da   sess5o   anterior   foi

aprovada  par  unanimidade.  Aberto  o  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador  C6lio  Gadelha  assomou  a
tribuna.  Contextualizou  indica[5o  para  revitalizacao  de  faixa  de  pedestres  na  altura  da  via  principal

do  bairro  S§o  Francisco.  Vereador  FI.ancisco  Piaba  assomou  a  tribuna  e  fez  indica¢5o  a   prefeitura
reivindicando desobstru¢ao de  bueiros  na  regional  do Alto Alegre. Ja  em  outra  frente,  o  parlamentar
agradeceu  ao  Executivo  pela  execuc5o  de  emendas  em  prol  dos  municipes.  Em  questao  de  ordem,
vereador  Samir  Bestene  justif]cou  a  ails€ncja   momentanea  do  vereador  Rutenio  Sa;  seguido  pelo
vereador   Fabio  Aradjo,   que   tamb6m  justificou  o  atraso  da   vereadora   Michelle   Melo   a   sessao.

Encerrado   o   Pequeno   Expediente.   Aberto   o   GRANDE   EXPEDIENTE.   Vereador   Raimundo   Castro
assomou  a  tribuna.  Reivindicou  a  manuten¢5o  do  Ramal  Santa  Maria -Loteamento  Raimundo  Maia,

pauta   de   protesto   pdblico   e,   ao   final,   destacou   a   aprova€5o   do    Lei   que   lnsti'tui   a   Campanha
Permanente  de  Promogao a  Sadde e  Prevencao das Doen¢as ocupacionais dos  Profissionais de  Sadde
e  Educa¢ao  da  rede  municipal.  Em  questao  de  ordem,  vereador  Fabio Aradjo  solicitou  a  suspens5o
da  sessao  ap6s  o  t€rmino  do  Grande   Expediente  a  fim  da  apreciagao  de   materias  presentes   nas
Comiss5es  Permanentes  da  Casa.  Vereador Samir  Bestene  assomou  a  tri`buna.  Chamou  atensao  do

poder   pdblico   para   o   abandono   do   gin5sio   poliesportivo   Sidney   Lima   de   Mesquita   -   Mocinha
Magalhaes.  Ademais,  o  parlamentar  re!atou  visita  ao  Residencial  Eldorado  e  repassou  as  demandas

do  local;  destaque  negatlvo  para  a  falta  do  servi¢o  de  coleta  de  residuos  s6lldos.  Em  apartes  os edis

C6lio   Gadelha,   Francisco   Piaba,   Raimundo   Castro,   !smael   Machado   e   N.   Lima.   Por  fim,   o   orador

registrou    agenda    com    os    permission5rios    do    Aquiri    Shopping    para    tratar    dos    anseios    dos
comerciantes  locat5ricjs  do  pr6dio.  Vereador Adailton  Cruz assomou  a  tribuna.  Corroborou  a  dltima

pauta  da  fala  do edil  que  o antecedeu. Ja  em outra  tem5tica,  o  parlamentar reapresentou  Projeto de
Lei  que:  estabelece  diretrizes de  reten¢ao de  valores  para  a  garantia  do  pagamento  da  remunera[5o
dos  empregados  de  empresas  terceirizadas  que  prestam  servicos  para  o  Municipio  de  Rio  Branco  -
Acre.   Por  fim,  ao  comentar  sobre  uma   iminente  terceirizacao  do  setor  de  Sadde  do  Muni.cipio,  o

mesmo reiterou seu  posicionamento contrario a  iniciativa, ao  passo em que  defendeu a  realiza€ao de
certame  efetivo  para  atendimento  das  demandas  da  area.  Encerrado  o  Grande  Expediente.  SESSA0
SUSPENSA.  SESSA0  REABERTA.  Aberta  a  ORDEM  DO  DIA.  Registrada  a  presenca  dos  edl.s:  Adailton

Cruz,  Ant6nio  Morais,  Arnaldo  Barros,  C6lio  Gadelha,  Fabio  Aradjo,  Francisco  Piaba,  Hildegard
Pascoal, lsmael Machado, ¢lorencio,
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Samir Bestene. Ljda a pauta de mat6rias: Proieto de Lei n°25/2022, de autoria da vereadora Michele
Melo,  que:  concede  prioridade  a  mulher  vitima  de  violencia  dom6stica  para  aquisi¢ao  de  moradia

popular  disponibilizada  no  programa   habitacional  do  municipio  de   Rio  Branco;   parecer  da  CCJRF  e
Comi.ssao  da  Mulher  pela  aprova€5o  integral  da  mat€ria.  Votas5o,  aprovado  par  unanimidade,  por
13  votos,  inclusive  em  redac5o  final. de  Lei  n°29 de  autoria  do  vereador  Francisco

Piaba,  que:  concede  o  titu!o  de  Cidad5o  Verde  ao  senhor  Francisco  Agostinho  da  Cc`sta;  parecer  da

CCJRF   pela   aprova€ao   integral   da   mat6ria.   Vota€5o,   aprovado   por   unanimidade,   por   13   votos,
inclusive   em   reda¢o  final.     Proieto   de   Resolucao   n°8/20Z2,   de   autori'a   do  vereador  Joaquim
Florencio que:  concede  o  Premio  de  Mulher Destaque  a  senhora  Maria  da  Conceirfo  da  Encama¢ao
Silva;  aprovado  por  unanimidade,  por  13  votos. de  Resolu 5o  no10 de  autoria  do
vereador  Francjsco   Pieba   que:   concede  o   Premi.o  de   Mulher  Destaque   a   senhora   Aline   Francisca

Lindoso  Oliveira;  aprovado  por  unanimidade,  par  13  votos.  Proieto  de  Resoluc5o  n°11/202Z,  de
autoria  do  vereador Arnaldo  Barros  que:  concede  a  Premio  de  Mulher Destaque  a  senhora  Francisca
Raimijnda   de   Aradjo   Silva;   aprovado   par   unanimidade,   per   13   votos. de   Resolu
n°12/2022,  de  autoria  da  vereadora  Michelle  Melo  que:  concede  o  Premio  de  Mulher  Destaque  a
senhora  lvete  de  Jesus  Moreira;  aprovado  por  unanimidade,  por  13  votos. de  Resolu
n°13/2022,   de   autoria   do  vereador  Fabio  Aradjo  que:  correede   o   Pr6mio  de   Mulher  Destaque   a
senhora  Neiva  Azevedo  da   Silva  Tessinari;  aprovado  por  unanimidade,  por  13  votos.  Proieto  de
Resolu 5o  n°|4 de  autoria  do  vereador  Ant6nio  Morais  que:  concede  o  Premio  de  Mulher

Destaque  a  senhora  Maria  de  Fatima  Martins  Taborga;  aprovado  par  unanimidade,  por  13  votes.
Proieto  de  Resolucao  n°15/2022,  de  autoria  do vereador N.  Lima  que..  concede  o  Premio  de  Mulher
Destaque  a  senhora Joycia  Kactheen  Castro e  Costa  Lima;  apro`/ado  por  unanjmidade,  por  13 \/otos.
Proieto de  Resoluc5o  n°16/2022,  de  autoria  do vereador N.  Lima  que..  concede  o  Premio  de  Mulher
Destaque  a   senhora   Simone  Jaques   De  Azambuja   Santiago;  apro`rado  por  unanimidade,  por  13
votos.  Na  sequencia,  foram  apreclados,  em  BLOCO,  os  seguintes   Projetos  de   Decreto  Legislativo:

Projeto de Decreto Legislativo  n°7/2022, de autoria da vereadora  Michelle  Melo,  que  requer o titulo
de    Cidadao    ri.o-branquense   ao    senhor:    Sergio   Augusto   Gomes    Barbosa;

islativo n°|5
de   Decreto

de autoria  do vereador Raimundo  Nenem,  que  requer a  titulo de Cidadao  rio-
branquense  ao senhor:  Carlos Alberto Alves  Nasserala;  Projeto de  Decreto  Legislativo  n°22/2022,  de
autoria  do  vereador  lsmael  Machado,  que  requer o  titulo  de  Cidada  rio-branquense  a  senhora;  Ana
Roberia  de  Souza  Santos;  Proieto de Decreto  Legislativo n°27/2022,  de  autoria  do vereador Rutenio
Sa,  que  requer a  titulo de  Cidad5  rio-branquense  5  senhora:  Ediana  de  F5ti.rna  Melo  Magela;  Projeto

de  Decreto  Legislativo  n°39/2022,  de  autoria  do  vereador Joaquim  Flor6ncio,  que  requer a titulo  de
Cidad5o  rio-branquense  ao  senhor:  Fabio  Alexandre  Marchesi  Soler;  Projeto  de  Decreto  Legislativo
n°41/2022,  de  autoria  da  vereadora  Lene  Petec5o,  que  requer a titulo  de  Cidadao  rio-branquense  ao

senhor:  Pablo  Thyago  Bregense  De  Souea;  Projeto  de  Decreto  Legislati`/a  n°42/2022,  de  autoria  da
vereadora  Michelle  Melo,  que  requer  o  titulo  de  Cidad§  rio-branquense  i  senhora:  lvete  de  Jesus
Moreira;  Proieto  de  Decreto  legislativo  nD43/2022,  de  autoria  do  vereador  N.  Lima,  que  requer  o
titulo  de  Cidad§o  rio-branquense  ao  senhor:  Almir Ant6nio  Pagliarini;  Projeto  de  Decreto  I.egislati\/o

n°44/2022.  de  autoria  do vereador  N.  Lima,  que  requer o titulo de  Cidada  rio-branquense  a  senhora:

Joycia   Kactheen   Castro  e   Costa   Lima;  Projeto  de  Decreto  Legislati`ro   n°45/2022,   de   autoria   do
vereador Arnaldo  Barros,  que  requer  o titulo  de  Cidadao  ricrbranquense  ao  senhor:  Bruno Carmello

Rocha  Lobo; Proieto de Decreto Legislativo n°46/2022,  de autoria  do vereador lsmael  Machado, que
requer o rio-branquenseaosenhor:JoelLui'sGon=# de Decreto
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de  autorja  do  vereador  lsmael  Machado,  que  requer  o  titulo  de  Cidada  rio-

branquense    a    senhora:    Juliana    Caobianco    Queiroz    Mateus    Zanotti;    TODOS    apro\rados    par

unanimidade, por 14 votos; foi  acrescido ao qu6rum o voto do presidente N.  Lima.   Rec]uerimento
n°117/2022,   de   autoria   da  vereadora   Michelle   Melo,   que   requer  Mo€ao  de   Pesar  aos   amigos  e
familiares  do  senhor  Cleomar  Santos;  aprovado  por  unenimidade,  por  13  votos.   Em  questao  de
ordem,  vereador F5bio Arat]jo  apresentou  requerimento  pare  Mog5o  de  Aplausos  a  senhora  Raquel
Albuquerque.     Encerrada   a   Ordem   do   Dia.   Nao   houve   inscritos   na   Explica€5o   Pessoal.   Nada   mais

havendo a  constar, a sessao foi encerrada  as 10hl6.  E,  para  os devidos flns, foi  lavrada  a  presente ata

:::;etaa#oS  se;j[±\a   e   apr;Yada   Por   unammidade,  fol   asslnada   por  ele,   Presidente,   e   por   m|m,
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CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO

RESOLU¢A0 LEGISLATIVA N°13/2022

Concede   o   Premio   de   Mulher  Destaque   a
senhora  Francisca  Raimunda  de Aradjo Silva.

A MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO-ACRE

Faz saber que o  Plen5rio aprovou e ela  promulga a seguinte  Resoluc5o:

Art.  1°  Fica  concedido  o  Pr€mio  de  Mulher  Destaque  a  senhora   Francisca

Raimunda  de Aradjo Silva.

Art. 2°   Esta Resolucao Legislativa entra em vigor na data de sua  publica€5o.

Publicado no DOE/AC

N. J 3  4 to

Em    33       JJ    129_2_,_2,
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de Lima  Gaivao.
Art. 2°  Esta Resoluedc. Legi§Iathra entra em vigor na data de sua piiblieagao.
Rio Bronco,  11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presidente em exerciclci
VEREADOR ANT6NIO MORAIS
1 a secrotario

RESOLUGA0 LEG ISLATIVA N°8/2o22
Concede  a  Ptemio de  Miilher Destaque  a  senhora  Michelle de Olivelra
M6lo Vviciuk.

A MESA DI RETORA DA CAMARA MU N IC I PAL DE RIO BRAN CO-ACRE
Faz saber qiie a Plenirio apravoLi e ela promulga a segulnte Resolugao:
Art.  1 °Fica concedido o Prfemio de Mulher Destaque a senhora Michelle
de oliveira Melo Wiciuk.
Art. 2°  Esta Resolucao LegisLatwa entra em vtgor na data de ova pilhicaEao.
RID Branco,11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presidents em exerclcio
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a Secr8tario

RESOLUC:AO LEG ISLATIVA N°9/2o22

Concede a Pfemio de Mulher Destaque a senhora Regiane de Queiroz
Moreira Mach8do.
A M ESA DI RETORA DA CAMARA M U N ICIPAL DE RIO BRANCO-ACRE
Faz saber que a Plenario aprcivou e ela promulga a seguinte Resolu9ao:
Art.  1 °Fica conc6dldo o Pfemio de Mulher Destaque a sBnhora RBgiane
de Queiroz Moreira Machado.
Art. 2°  Esfa Resolu95o Legisfativa entra em vigor na data de sue quENcapao.
Rio Branco,11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
P residente em exercl'cio
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a secretario

RESOLUC:AO LEGISLATIVA N°10/2o22
Concede o Premie de Mutter Destaque a senhora Alesta Amatcio da Costa.
A M ESA DI RETORA DA CAMARA M U N IC IPAL DE RIO BRANCO-ACRE
Faz saber que o Plenan.o aprovou e ela prcmLilga a seguinte Resolueao:
Art.1 °Fica  concedido  o  Premio  de  Mulher Destaque  a  senhora Alesta
Amancio da Costs.
Art. 2°  Esta Resolugiio Legislathra entra em vigor na data de sue qublicad±o.
Rio Bronco,11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presidente em  exerci.clo
VEREADOR ANT6NIO MORAIS
1. Secrefario

RESOLUCAO LEGISLATIVA N°11 /2022
Concede  o Pr6mici  de  Mulher Destaque a senhora Maria da  Conceicao
da Encarnagao Silva.
AMESADIRETORADACAMARAMUNICIPALDERIOBRANCO-ACRE
Faz saber que o Pleriario aprovou a ela promulga a seguintB Resoluedo:
Art.1 °Fica concedido o Premio de Mulher Destaque a senhora Maria da
Conceicaa da  Encamaoao Silva.
Art.  2a     Esta  Resolugao  Legjslativa  entra  em  vigcir  na  data  de  sua

publicagao.
Rio Branco,18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N. LIMA
Presidents
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1. Secretario

RESoLUCAo LEG'SLAT'VA Nal2/2o22
Concede a  Pr6mio de Mulher Destaque  a  senhora Allne  Francl8ca Lln-
dogo Ollvelra.
AMESADIRETORADACAMARAMUNICIPALDERIOBRANCO-ACRE

Vp=#dAeDXF CAP : "A                           6Ero`   gr`!\9E

Faz saber que o Plenario aprovou e ela promulga a seguinte Resoluoao:
Art.  1°Fica  concedido  o  Pr6mio  de  Mulher  Destaque  a  senhora  Aline
Francisca Lin closo Oliveira.
AI2oErfuRcolucaoLesishaerfeemvIgrnag:¢\S:,:BP%o
Rio Branco,18 de novembro de 2022.

VEF`EADOR ANTONIO MORAIS                              tto0eJ
IS3

1 a secrefario

REsOLucAO LEGisLATivA NDi 3;2022                          es{.  Do
Concede a Pfemio de Mulher Destaque a §enhora  Francisca Raimunda
de Araoio Sjlva.
AMESADIRETORADACAMARAMUNICIPAI.DERIOBRANCO-ACRE
Faz saber que o Plenano aprovou e ela promulga a seguinte Resolugao:
Art.1 °Fica concedido o Ptemio de Mulher Destaque a senhora  Francis-
ca Raimunda de Aradjo Silva.
Art. 2°  Esta Resoluc5o Legislatva entra em vigor rna data de sue piiblicagao.
Rio Branco,  18 de novembro de 2022.
VEREADOR CAP.  N.  UMA
Prosidente
VEREADOR ANT6NIO MORAIS
1 a seoretano

RESOLUCAO  LEGISLATIVA N°14/2o22
Concede o Pfemio de Mulher Destapue a senhora lvete de Jesils Moreira.
AMESADIRETORADACAMAFIAMUNICIPALDEF`loBRANCO-ACRE
Faz saber que o Plenario aprovou e ela promiilga a seguinte Resoliigao:
Art.1 °Fica concedido o Ptemio de Mulher Destaque a senhora  lvete de
Jesus Moreira.
Art. 2°  Esta Resoluc±o Legislathra entra em vigor na data do sua publicacao.
Rio Branco,  18 de novembrci de 2022.

VEREADOR CAP.  N.  LIMA
Presidente
VEREADOR ANT6NIO MORAIS
1 a S8oretarlo

RESOLUCAO  LEGISLATIVA N°15/2022
Concede  o  Pr€mio  de  Mulher  Destaque  a  senhora  Neiva  Azevedo  da
Silva Tessinari.
A M E SA D IRETORA DA CAMARA MUN ICI PAL DE RIO BRAN CO-ACRE
Fez Saber qua o Plenario aprovou e ela promulga a segumte Resoluc;ao:
Ait.  1 °Fica  conc8dido  a  Ptemio  de  Mulher  Destaqlle  a  senhora  NBtva
Azevedo da Silva Tessinari.
Art. 20  Esta Resoluc5o Legistatva entra em vigor rna data de sua publica9ao.
Rio Bronco,  18 de novembra de 2022.

VEREADOR CAP. N. LIMA
Prosidente
VEREADOR ANT6NIO MORAIS
1 a seeretario

RESOLUC;A0  LEGISLATIVA N°16/2022
Concede o Ptemio de Mulher Destaque a senhora Maria de Fatima Mar-
tins Taborga.
A MESA D IRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCCLACRE
Faz saber que a Plenario aprovou e ela promulga a seguinle ResolLieao:
Art. 1 °Fica concedido a Prdmio de Mulher Destapue a senhora Maria de
Fatima  Martins Taborga.
Art. 2°  Esta Resolugao Legisl8tiva entra em vigor na data dB sua publicagao.
Rio Bronco,  18 de novembro d8 2022.

VEREADOR CAP. N. LIMA
Presidente
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a secretarici

RESOLUCAO LEGISLATIVA N°17/2022
Concede  a  Pr8mio  de  Mulher  Destaque  a  senhora  J6ycla  Kactheen
Ca8tro a Co8t6 de Llma.
AMESADIRETORADACAMARAMUNICIPALDEf`loBRANCCIACRE
Fez Saber qua o Plenaflo aprovou e ela promulga a seguln`e Reaolu¢ao:
Art,1.Flea  concedldo  a  Pr6mlo  de  Millher Deetaque  i  89nhoFa  Jdyola
Kactheen Caetro e Co8ta de Llm8.
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CAMARA  MUNICIPAL  DE  RIO  BRANCO

DIRETORIA LEGISLATIVA

pRojETO DE REsOLucao N9 11;z022

AUTOR: Vereador Arnaldo Barros

ASSUNTO:  Concede  o   Premio   Mulher  Destaque   a   senhora   Francisca   Raimunda   de

Aradj.osilva,

DESPACHO

Considerando  o  exaurimento  do  tramite   legal   do   presente   processo

legislativo, determino o arquivamento deste.

Rio Branco/Acre, 20 de dezembro de 2022.


